

Всероссийская Неделя безопасности дорожного движения.

Очень увлекательно и познавательно прошла Всероссийская неделя безопасности дорожного движения в подготовительной группе «Звёздочка». Дети раскрашивали тематические раскраски, участвовали в занятии «Путешествие в страну правил дорожного движения», в физкультурном развлечении «Дорожная азбука», в музыкальной игре «Веселый светофор».

А воспитанники – Уткин Рома и Марков Федя, вместе со своими родителями сделали замечательные поделки, которые были отправлены на муниципальный конкурс.

В течение всей недели мы старались донести до каждого ребенка, чтоб любой участник дорожного движения обязан выполнять установленные правила. Уверены, что Неделя безопасности по ПДД в группе прошла эффективно!







